AKi XMBYTb CBIMCbKI Ta AUKiI TBAPUHU? — MeToANYHUI KOMeHTap TuxdeHb 29. Cgim meapuH

AK XXUBYTb CBIUCbKi Ta AUKi TBAPUHK?

MeToauuHMii KomeHTap 40 NPo61eMHOro 3anUTaHHA
(c. 90-91 nidpy4Huka)

Knacuoikauina TBapuH
MopiBHANTE PA30M i3 4iTbMM XKUTTA CBINCbKNX | ANKMUX TBAPUH.

e AK MOHa BifPi3HUTN CBINCbKUX | LUKUX TBAPUH?
e Yy MOMKHa iX BIAPI3HUTK 33 BUTNALOM?
® Yum Bigpi3HAIOTLCA iXHi 3BUYKM, NOBELiIHKA, XKUTTA?

o6 aitam nerwe 6yno NopiBHATU AMKMKX i CBINCbKUX TBAPUWH, 3aNpONOHyiTe iMm po3B’s3aTn
apTiBavBe 3aBAAHHA.

e fK BM rafa€re, UM XOTinM 6 AMKI TBAPUHU KUTU TaK,
AK CBINCBKI? Yomy?

e [lomipKyiTe, a um 3axoTinMu 6 CBIACbKI TBapUHU
NOBEPHYTUCA B AMKY Npupoay?

3aKkpinMTn 3  AiTbMM  Knacudikauito “cBiiCbKi  —  AMKi
TBapuHM” [AONOMOXKYTb nasnm_ “CeilicbKi _Ta AWKi TBapuHK”.
3 nasnamm  MOXHa MPOBECTU irpu AOBOX PiBHIB CKAAAHOCTI.
Mepwuli — panTe AiTAM OKPEMO Ma3nu 3i CBIMCBKMMU N AUKUMMU
TBapMHaMM, 3anponoHyinTe 3ibpaTu ix, Ha3BaTM TBAPWUH, PO3MNOBICTU MNPO HUX, BUSHAYMTU CRiNbHE

MiX HUMMN.

AKWo BM bauuTe, WO AiTM A0OpPe OPIEHTYIOTbLCS B TeMi, 3aMpPOMNOHYUTE iM YCKNagHeHe
3aBAaHHA. [pyaull pieeHb CKAAOHOCMi — nepemillaiTe YaCTUHKM Nasnis, 3anponoHynTe yYHAM
3ibpaTu ABa Na3nu, BU3IHAYMUTM BiAMIHHOCTI MiXK TBAPUHAMM 3 Pi3HUX YTBOPEHMX KAPTUHOK.

® Yu MOXKYTb OAHI M Ti cami TBapuMHKU BYTK i CBINCbKMMW, | AUKMMKN? (HanpuKnaao, C/0H,
8epb:100, KiHb mouwo).

Mo’KHa 3anponoHyBaTK AiTAM HanNMcaTu Ha3BM TBApMH, WO 306parkeHi Ha Nasnax, HanucaTu
3BYKOBi cxeMu cniB, po3dapbyBaTh PisHUMKN KOIbOPaMM CBINCbKUX | AUKMX TBAPUH, KNnacudikyBaTH
3@ iHWMMM 03HaKaMK, AOMAOBABLUM iHLWI YAaCTUHKKM NAa3AniB TOWwO. JiTh MOXYTb BUragaTu BAaCHy
rpy 3 Nnasnamu Ta 3anponoHyBaTU NOrpaTh B HEl OAHOKNACHUKaM/O4HOKAaCHULAM.

3anponoHyiTe 4iTAM NOMIPKYyBaTH.

e fK TBApWHMU CTalOTb CBINCbKMMMN?
o Yy MOXKeMOo MM XKUTK Be3 CBICbKMX TBAPUH? A BOHU 6e3 Hac?
e Lo mu gaemo ogHe ogHoOMY?
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Morpante B PyXAUBY Fpy — AiTM NO 4Yep3i MOKa3yloTb NAHTOMIMOIO OAHY TBAapWHY, peLTa
BiAraZye, Npo AKY TBAPMHY MAETbCA, CBIMCbKA BOHA YK AMKa.

3anponoHyiTe ManaTam CTBOPUTWU BAACHMI Nasn Npo TBapuH (aAuB. nasnm “CeilicbKi Ta AMKiI
TBApUHKN (C. 3)), MaNOHOK, aniKaLilo, KoNax, XMapy CNiB i MaslOHKIB A0 TEMU TUXKHA. Lle moxke
6yTV iHgMBIAYyanbHA YN KONEeKTUBHA poboTa.

Mo3Hailomumocs 3i CBiliCbKMMU TBapUHaAMM BanKue

O6roBopiTb i3 AiTbMM iXHIO BiANOBIAANbHICTL 33 BCE XMBE Ha MNAaHeTi, 30Kpema
M 3a gomalwHix TBapuH. MNposeaitb becigy, enirpapom AKOiI cTaHYTb cnoBa ManeHbKoro NpuHLUaA
3 TBOpY AHTyaHa ae CeHT-EK3tonepi: “Tu 3aBXKAM BiANOBIAaNbHUIA 33 TUX, KOTO NpUpy4ms”.

MoroBopiTb i3 AiTbMKW NPO Te, WO NOPSAA 3 HUMM He “XKMBI irpalkn” — XaTHi TBApPWUHKMK
notpebytoTb Tenna 1 TypboTn rocnoaapis. Po3KaxiTb y4HAM Npo ocobamBoCTI AornAay Ta npasmna
6e3neyHoro NoBOAKEHHA 3 AOMALIHIMM TBapMHamM. Hexalh KOXKHa AUTMHA PO3KaxKe Npo CBOro
yntobneHua, 3pobUTb WOCb NPUEMHE ANA HBbOTO.

e [lianor-po3gym “4u MOXKyTb AUKi TBAPUHU CTaTW XaTHIMK?”.

e CnyxaHHA My3MKU. [MOKaXiTb AiTAM, AK KOMMNO3UTOPM BigobpaxkatoTb 0cob6AMBOCTI
noBegiHKM TBapwH, nodaHTasyihTe Nig My3uKy, cnpobyinTe nepenosicTM HacniBaHi
icTopii.

e PyxnauBa rpa “TaHutoemo TBapuH”. it nig My3MKy MNOKa3yloTb, AK PyXatoTbCA
TBApPUHMU.

e KpeatuBHe manwBaHHA “Mii  yoTupunanui  gpyr’. [LiTM  BUKOPWUCTOBYIOTb
HeTpPagMUIMHI TEXHIKM MantoBaHHA, HaMaraloTbCA nepegaTv NOBeAiHKY TBApPUWH, iXHiK
XapakTep.

Kuui

Po3KaiTb 4iTAM NpO AOMaALLHIX yat06aAeHLiB, AKi CNOKOHBIKY Byan M AOHWHI 3aAULWIAOTLCA
HaMNOLWMpPEHILWMMN TBAPUHAMM Y CBITi: 61M3bKo 80 % MeLlKaHLiB 3eMAi MatoTb XaTHIX TBaPUHOK,
i Binblle NONIOBMHU 3 HUX BiAAaOTb NepeBary came Kiwkam. [lisHaliteca npo He3BUYalHi 3ai6HocTi
KOTMKIB, MPO BE/IMKY N PO3MaiTy POoAnHY KoTA4YMx. OBroBopiTb, AK CAifg, CTaBUTMCA A0 AOMALLIHIX
TBAPMH i 4OrnAaaTh ix.

e [lianor-pocnipeHHA-cnorag “He3suyaiHi pakTy Npo 3BMHaNHY KuLO”.

e [ianor-nopiBHAHHA “Taka CTpoKaTa poguHa”. HasuBaemo npeacTaBHUKIB POAUHM
KOTAYMUX, NOPIBHIOEMO iX.

e CnocrepeXeHHA 33 KULelo.

e [aHTomima “Kuua Ha nporynanuyi”.

e CnyxaHHA my3uKu “TaHeub KoTa B yoboTtax i binoi Kuui” 3 6anety M. |. YankoBcbKkoro
“Cnnava KpacyHa” Ta nepernag ¢parmeHTa BUCTaBM.

e ManwBaHHA nig my3uky (“TaHeup Kota B yobotax i binoi Kuui” 3 6anety
M. l. YankoscbKoro “Cnnsava KpacyHa”).

e TaHeub-imnposi3auia “Kuua Ha nonoBaHHI” (BUKOPUCTOBYEMO AK cynpoBia “TaHeub
KoTa B yoboTax i Binoi Knui” 3 6anety M. I. Yakoscbkoro “Cnnadya KpacyHa”).
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e CKnagaemo pos3noBigb “Beceni npurogn Hawmx Kuub”. MiTM npuragyoTtb
i po3noBiAaoTb LiKaBi icTOpii 3 MUTTA NyXHACTUX AOMALWHIX yntobneHuub (MOXKHa
3anNpPONOHYBATM AiTAM HamManBaTU iNKOCTpauii A0 OKpemux ¢parmeHTiB icTopin
abo HaBiTb CTBOPUTUN KOMIKCK 3a IX CIOXKETAMM).
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